

ZÁZNAM Z JEDNÁNÍ
PŘEDBĚŽNÁ TECHNICKÁ KONZULTACE
„PARKOVACÍ SYSTÉM NEMOCNICE V KARLOVÝCH VARECH“

V Karlových Varech dne 26.8.2020, 13:00 hod. až 14:25 hod.

Přítomni: viz prezenční listina

Za KKN: Ing. J. Bednář, Ing. T. Batková, M. Mikeš, V. Křížek

KKN upřesnění č. 1:

KKN nepředpokládá využití stávající infrastruktury (kabeláže, IT řešení, apod.), ale předpokládá dodávku kompletního nového systému, který bude dodavatelem plně garantován.

KKN upřesnění č. 2:

KKN upozorňuje, že systém „antivandal“ bude ponechám stávající. Případné úpravy jdou na náklady dodavatele.

KKN upřesnění č. 3:

Systém evidující počet volných parkovacích míst je uvažován pouze na eventuální parkovací dům.

KKN upřesnění č. 4:

KKN nebude požadovat hotovostní platbu ve dvojí měně CZK/EUR, ale hotovostně pouze v CZK.

KKN upřesnění č. 5:

KKN upřesní nutnost otvírání závor v případě požárního poplachu, v termínu do 4.9.2020.

KKN upřesnění č. 6:

KKN požaduje možnost plateb parkovného prostřednictvím mobilního telefonu (QR platby).

KKN upřesnění č. 7:

KKN upřesní podmínky záručního servisu, resp. pozáručního servisu, v termínu do 4.9.2020.

Dotaz č. 1 – Cross Zlín a.s.:

Rozsah platby kartou

KKN odpověď:

Plná platba na obou terminálech – PIN PAD + NFC

Dotaz č. 2 – Cross Zlín a.s.:

Jak je řešen kamerový systém u platebních terminálů?

KKN odpověď:

Vlastní řešení KKN, není součástí zakázky.

Dotaz č. 3 – Cross Zlín a.s.:

Dodá uchazeč celý hardware pro platební karty?

KKN odpověď:

Ano.

Dotaz č. 4 – Cross Zlín a.s.:

Upozorňujeme na fakt, že v ČR není celistvá databáze karet ZTP/P. Z tohoto důvodu není možné realizovat automatickou čtečku pro tyto karty na platebních terminálech.

KKN odpověď:

KKN bere na vědomí, že zakázky bude vypuštěno.

Dotaz č. 5 – Cross Zlín a.s.:

Jak budou řešeny případné stavební práce spojené s rozšířením systému?

KKN odpověď:

Je součástí dodávky.

Dotaz č. 6 – Cross Zlín a.s.:

Požaduje KKN samostatné IT řešení pro parkovací systém nebo bude chtít instalovat na své kapacity (do své infrastruktury)?

KKN odpověď:

Odpovíme do 4. září 2020 přes systém E-ZAK.

Dotaz č. 7 – Cross Zlín a.s.:

Jak bude řešena dodávka čteček pro interní přístupový systém KKN?

KKN odpověď:

Bude řešeno KKN, dodavatel pouze umožní ovládání.

Dotaz č. 8 – AS Parking:

Jaký typ dálkových ovladačů zadavatel požaduje?

KKN odpověď:

Zadavatel požaduje standardní tlačítkové dálkové ovladače.

Dotaz č. 9 – Cross Zlín a.s.:

Požadujeme upřesnit výbavu automatické pokladny.

KKN odpověď:

Odpovíme do 4. září 2020 přes systém E-ZAK.

Dotaz č. 10 – Cross Zlín a.s.:

Rozsah interkomu pro dorozumívání s recepcí nemocnice a systém napojení.

KKN odpověď:

KKN požaduje pouze audio, a to na vjezdy, výjezdy a platební terminály. Napojení na stávající IP systém telefonu.

Dotaz č. 11 – Cross Zlín a.s.:

Požaduje zadavatel instalaci dotykového displeje na platební terminály?

KKN odpověď:

Ano.

Dotaz č. 12 – AS Parking:

Kolik manuálních pokladen zadavatel požaduje?

KKN odpověď:

Zadavatel požaduje jednu manuální pokladnu, a to na hlavní recepci nemocnice.

Zapsala: Ing. T. Batková